

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

С днем рождения, ММК!

Сегодня Магнитка отмечает свой главный праздник, которому город обязан своим рождением. День первого металла, который три четверти века назад изменил ход истории всей России.

Позади – 75 лет геройического труда, тяжелейшей и красивейшей истории. Потому что это – история побед. Побед тяжелых, достойных и ярких. Это история наших матерей и отцов, это история всей Магнитки.

Дорогие земляки, поздравляю вас с нашим общим праздником – с днем рождения Магнитогорского металлургического комбината. Я говорю слова глубокой искренней благодарности ветеранам ММК и сегодняшним металлургам Магнитки за ваш тяжелый и почетный труд. Примите самые теплые и добрые пожелания – здоровья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне. Пусть в ваших семьях всегда царят согласие и счастье.

С днем рождения, комбинат! С днем рождения, Магнитка!

ЕВГЕНИЙ КАРПОВ,
глава города Магнитогорска.

От имени депутатов городского Собрания
поздравляю менеджмент, работников
и ветеранов ММК с 75-летием!

История строительства, становления и развития ММК – это история, на страницах которой запечатлены ежедневные трудовые подвиги рабочих, постоянное совершенствование производственных процессов, борьба всего коллектива за свое предприятие в трудные времена, грамотная система управления на протяжении этих 75 лет, благодаря которой металлургический комбинат выстоял в непростые для страны годы и будет успешно работать еще много лет во имя благополучия родного города и всех магнитогорцев.

В этот торжественный юбилейный день хочется пожелать всему коллективу предприятия сплоченности, трудовых успехов и уверенности в завтрашнем дне. Поздравляю всех металлургов Магнитки со славным праздником и желаю крепкого здоровья и счастья!

АЛЕКСАНДР МОРОЗОВ,
председатель городского Собрания депутатов.

Дорогие товарищи! Центральный совет горно-металлургического профсоюза России поздравляет многотысячный коллектив легендарной Магнитки с 75-летием!

Во все времена, независимо от политической и экономической ситуации, главной целью руководства и профсоюзной организации комбината оставалась забота о человеке труда, его благополучии и здоровье. На предприятии эффективно действуют объекты социального назначения, восстановительные центры, спортивные и зимние комплексы, загородные оздоровительные лагеря, поликлиники, пансионаты, Дворцы культуры.

В сложное время реформ между профкомом и менеджментом комбината сложился новый тип отношений – социальный диалог и партнерство, – который реализуется в коллективном договоре.

Одно из старейших по возрасту предприятия отрасли является молодым и современным. Вы и в XXI веке остаетесь флагманом российской металлургии, подавая пример многим предприятиям комплекса в решении производственных и социальных задач.

Поздравляем со знаменательным юбилеем трудовой коллектива Магнитки. Желаем вам, дорогие друзья, крепкого здоровья, дальнейших успехов в совместной работе, направленной на укрепление экономического могущества России и повышение благосостояния работников комбината.

МИХАИЛ ТАРАСЕНКО,
председатель ЦС ГМПР.

Дорогие коллеги!

1 февраля 1932 года на доменной печи № 1 был выдан первый чугун Магнитки. Эта дата является днем рождения цеха и комбината. С тех пор многие поколения доменщиков вложили свою посильную, бескорыстный труд в производство чугуна и развитие цеха.

Мы сердечно поздравляем работающих и ветеранов с 75-летием цеха и комбината!

Желаем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, семейного благополучия и удачи во всех ваших начинаниях!

АЛЕКСАНДР МАРФОВ,
начальник доменного цеха:
НИКОЛАЙ ГОЛОВИН,
председатель профкома;
АНАТОЛИЙ КРЫЛОВ,
председатель совета ветеранов.

С 75-летием, родной комбинат!

Магнитогорский технический университет рожден с момента обзора металлургического комбината: именно по инициативе его руководства Москва дала добро на открытие в нашем городе технического вуза. И уже осенью 1932 года у нас появился филиал Свердловского политеха. С этого времени берет начало инженерная подготовка в нашем городе.

Таким образом получается, что мы с родным комбинатом ровесники, и все эти годы живем и развиваемся в тесной связи друг с другом. Сегодня практически весь инженерный корпус ММК – наши выпускники, для 93 процентов руководящего звена комбината МГТУ – альма-матер. За эти годы более 100 менеджеров металлургического гиганта зашли в советах нашего университета кандидатские и докторские диссертации.

Сегодня ОАО «ММК» – неизменный лидер среди металлургических предприятий России. А впереди новые, еще более смелые планы, которые, мы уверены, такой мощной компании по плечу. Тем более что всегда рядом крепкое племя настоящего соратника и надежного партнера – Магнитогорского технического университета.

С юбилеем вас, друзья! Здоровья, успехов, новых свершений, стабильности на многие годы!

От имени многотысячного коллектива МГТУ

БОРИС НИКИФОРОВ,
ректор.

Уважаемые металлурги Магнитки!

Социально-благотворительная деятельность ММК на благо горожан и области беспрецедентна на фоне любого региона или предприятия. Комбинат опоясал город мощными санаторно-курортным комплексом с современной лечебной базой, которой пользуются десятки тысяч горожан с различным достатком и статусом. Затраты ММК на образовательные проекты, поддержку разных категорий обездоленных, городского здравоохранения, шефскую помощь десяткам организаций самых разных ведомств, на социально-культурные нужды измеряются миллиардами рублей. Спасибо вам за это.

От имени профессорско-преподавательского состава и студентов МГУ сердечно поздравляю вас с юбилеем ММК. Здоровья вам, счастья, любви и процветания.

ВАЛЕНТИН РОМАНОВ,
ректор МГУ, почетный гражданин Челябинской области.

Дорогие металлурги!
Поздравляем вас с юбилеем!

Шлем самые искренние пожелания крепкого здоровья, мира и благополучия вам и вашим близким.

Коллектив горнолыжного центра «Абзаково».

ЖАРКАЯ БИТВА
ЗА «КРАСНУЮ ЛИНИЮ»
Вооруженными до зубов приходят чиновники к депутатам

Евгений Карпов пообщался с народными избранниками только перед заседанием

ВЧЕРАШНЕЕ ЗАСЕДАНИЕ
городского Собрания его председатель Александр Морозов начал стоя. Торжественность момента обязывала – рабочий день депутатов пришелся на канун юбилея ММК, с которым спикер и поздравил коллег.

Для многих депутатов 75-летие градообразующего предприятия – не пустой звук, потому что они на комбинате работают. Немало выходцев с ММК сегодня в городской администрации.

Взвы на старте мажорного поступления, законочательная и исполнительная власть следовали заданным ритмом. Вчера даже бюджетная тема «ушла» вперед. Шести минутхватило заместителю главы города Владимиру Ушакову для рассказа о том, что случилось с бюджетами 2006 и 2007 годов. Прошлогодний после уточнения цифр «замер» в районе шести с половиной миллиардов рублей. Нынешний пока не дотягивает до этих показателей миллиарда на два, но это лишь потому, что в нем еще не учтены субвенции и дотации. Корректировать бюджет городского Собрания предстоит не раз, в том числе и благодаря запланированным поступлениям от приватизации городского имущества. Поинтересовались депутаты поступлениями из подоходного налога: ученые ли повышение на 25 процентов зарплаты на ММК и плоды борьбы с «серыми» зарплатами в малом бизнесе.

– За прошлый год количество предприятий и предпринимателей, выплачивающих зарплаты в конвертах, сократилось с двенадцати процентов до шести, – привел многообщающие данные Владимир Ушаков.

Хорошо, – легко согласилась начальница управления образования Лариса Тихомирова.

Словно в знак ответной благодарности, депутаты переключились на целиевые программы – действующие и новые. Из «старых» – подкорректировали меры по борьбе со СПИДом, уточнили расходы на обучение плаванию спортсменов и организацию здорового питания детей. Свежепечеченная программа, призванная обеспечить пожарную безопасность образовательных учреждений, рассчитана до 2010 года. В ее рамках, в частности, предусмотрены монтаж системы сигнализации и замена глухих метал-

лических решеток на распашные.

– Хотется, чтобы в связи с этим

была обеспечена сохранность компьютерной техники, которой сейчас усиленно оснащаются школы, – обратил внимание на сопутствующую проблему заместитель председателя городского Собрания Иван Сеничев.

– Многие директора опасаются,

что без решеток проникнут внутрь будущие воры. Предлагаю предусмотреть в бюджете средства на усиление охраны.

– Хорошо, – легко согласилась начальница управления образования Лариса Тихомирова.

Словно в знак ответной благодарности, депутаты не артачились на целиевые программы – действующие и новые. Из «старых» – подкорректировали меры по борьбе со СПИДом, уточнили расходы на обучение плаванию спортсменов и организацию здорового питания детей. Свежепечеченная программа, призванная обеспечить пожарную безопасность образовательных учреждений, рассчитана до 2010 года. В ее рамках, в частности, предусмотрены монтаж системы сигнализации и замена глухих метал-

лических решеток на распашные.

– Хотется, чтобы в связи с этим

была обеспечена сохранность компьютерной техники, которой сейчас усиленно оснащаются школы, – обратил внимание на сопутствующую проблему заместитель председателя городского Собрания Иван Сеничев.

– Многие директора опасаются,

что без решеток проникнут внутрь будущие воры. Предлагаю предусмотреть в бюджете средства на усиление охраны.

– Хорошо, – легко согласилась начальница управления образования Лариса Тихомирова.

Словно в знак ответной благодарности, депутаты переключились на целиевые программы – действующие и новые. Из «старых» – подкорректировали меры по борьбе со СПИДом, уточнили расходы на обучение плаванию спортсменов и организацию здорового питания детей. Свежепечеченная программа, призванная обеспечить пожарную безопасность образовательных учреждений, рассчитана до 2010 года. В ее рамках, в частности, предусмотрены монтаж системы сигнализации и замена глухих метал-

лических решеток на распашные.

– Хотется, чтобы в связи с этим

была обеспечена сохранность компьютерной техники, которой сейчас усиленно оснащаются школы, – обратил внимание на сопутствующую проблему заместитель председателя городского Собрания Иван Сеничев.

– Многие директора опасаются,

что без решеток проникнут внутрь будущие воры. Предлагаю предусмотреть в бюджете средства на усиление охраны.

– Хорошо, – легко согласилась начальница управления образования Лариса Тихомирова.

что вероятный покупатель здания приобретет его ради земли. В поселках надо строить что-то новое, совсем не обязательно досуговый центр в чистом виде – должны быть помещения для участкового или, например, аптекного киоска, что жителям большие всего необходимо.

– Выкладывать 500 тысяч в год на содержание здания неправильно. Школы на этом «удобном» месте никогда не будет – она появится на новой площадке, – привел последний и решающий аргумент заместитель главы города Виталий Сидоренко.

– Мы, как и депутаты, понимаем эту проблему. Поэтому будущий победитель конкурса на право застройки поселка Надежда будет обязан возвести здесь школу и детский сад – таково условие аукциона.

Депутат Белошапка продолжала настаивать на своем, но Александр Морозов перехватил инициативу.

– Мы определились с важностью вопроса, – подчеркнуто членораздельно проговорил спикер, – и нашли понимание у администрации, поэтому пора ставить вопрос на голосование.

Городское Собрание и чиновники парализовали надежду жителям двух поселков и продолжили имущество передел. Управление федеральной регистрационной службы и федерального агентства кадастра объектов недвижимости получили возможность обживать бывшую резиденцию Магнитогорсквестстроя на проспекте К. Маркса, 79. Горожанам такое соседство только в плох: менять придется бегать по городу при регистрации права собственности на недвижимость.

Был в распоряжении депутатского еще один «подиум» – спасение столовой. Одноименное муниципальное предприятие, которое последние годы приносит миллионы убытков, присоединили к гостинице «Горгор». В распоряжении депутатского еще один «подиум» – спасение столовой. Одноименное муниципальное предприятие, которое последние годы приносит миллионы убытков, присоединили к гостинице «Горгор».

Напоследок председатель городского Собрания Александр Морозов покурил коллег из администрации за позднее внесение вопросов в повестку. Вносить изменения в программу «Доступное и комфортное жилье» депутатам пришлось на скользкую руку. И поводом для стоявших на заседании зданий стала регистрация права собственности на здание, которое было построено на земле, которую администрации не принадлежала. Евгений Карпов открыл ниша в здании, в которую залетела птица. Следом в здании расположился скворец. Евгений Карпов открыл ниша в здании, в которую залетела птица. Следом в здании расположился скворец.

– Проблема гораздо шире, чем продажа этого здания, – отметил инициатор дискуссии депутат Александра Мастрюкова.

– После закрытия школы у жителей поселков нет места, которое бы их объединяло. Старое здание для этого не годится. Если мы вложим средства в его ремонт, то

выбросим его на ветер. Понятно, что

ДМИТРИЙ СКЛАЯРОВ.

травильных линий свыше трех миллионов тонн в год. Руководством комбината уже утверждена программа на февраль – 227 тысяч тонн, такое производство агрегаты показывали до аварии.

Первая травильная линия простояла почти два месяца. За это время здесь полностью обновили всю технологическую секцию: емкости, ванты, трубы, а также вспомогательные устройства. Использовать его как досуговый центр нет возможности, потому что здание расположено рядом с оживленной дорогой, а от большей части поселков оно находится слишком далеко. Генпланом предусмотрено строительство школы, детского сада и, возможно, досугового центра внутри поселка Надежда.

– Проблема гораздо шире, чем продажа этого здания, – отметил инициатор дискуссии депутат Александра Мастрюкова. – После закрытия школы у жителей поселков нет места, которое бы их объединяло. Старое здание для этого не годится. Если мы вложим средства в его ремонт, то

выбросим его на ветер. Понятно, что

МАРГАРИТА КУРБАНГАЛЕЕВА.

Час пик вместо цейнота

На первой травильной линии АПЦ-5 ждут самолет из Генуи

30 ЯНВАРЯ, вторник, ЛПЦ-5, не-

прерывно-травильный агрегат № 1.

Седьмой рабочий день на линии, восстановленной